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Про заходи зі сприяння лега-
лізації соціально-трудових
відносин у сфері малого
підприємництва району

Заслухавши інформацію управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради «Про заходи зі сприяння легалізації
соціально-трудових відносин у сфері малого підприємництва району»,
виконкомом районної у місті ради встановлено, що для підвищення рівня
соціально-економічного захисту працюючих мешканців міста, запобігання
проявам «тіньової» зайнятості населення та виплати заробітної плати у
«конвертах», забезпечення повноти сплати податків та єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування в районі проводиться
системна робота щодо детінізації трудових відносин у сфері малого та
середнього бізнесу.

Показники роботи за 2013 рік свідчать про певні позитивні результати.
При проведенні 480 обстежень об’єктів бізнесу району різноманітних сфер
діяльності (оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, побуту,
спорту, ринкової торгівлі, туристичних послуг, виробництва промислових
товарів, тощо) додатково легалізовано 106 робочих місць.

Кількість обстежень у 2013 році збільшено на 32 у порівнянні з
2012 роком або на 7 %. Кількість легалізованих працівників збільшено на
27 або на 34 %.

У районі відпрацьовано механізм співпраці з представниками органів
державного контролю та нагляду. Стосовно 46 суб’єктів господарювання, які
відмовлялися усувати порушення чинного трудового законодавства, протягом
2013 року направлено листи для відповідного реагування до прокуратури
Саксаганського району м. Кривого Рогу та 48 суб’єктів господарювання до
відділу з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших
нормативно-правових актів у м. Кривому Розі Територіальної державної
інспекції з питань праці у Дніпропетровській області.

Суб’єкти господарювання, які не усувають виявлені порушення у
встановлений термін, запрошуються на щомісячні засідання районної робочої
групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
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Протягом 2013 року проведено 12 засідань, на які запрошено 81 суб’єкта
господарювання – порушника чинного трудового законодавства.

Проводиться системна робота з питання легалізації заробітної плати та
підвищення її рівня. Протягом 2013 року проведено роботу з 389 суб’єктами
господарювання, які за даними управління Пенсійного фонду України в
Саксаганському районі м. Кривого Рогу нараховували заробітну плату нижче
законодавчо встановленого рівня, завдяки чому розмір заробітної плати
підвищили 165 суб’єктів господарювання.

Криворізькою центральною ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській
області у 2013 році проведено 43 засідання робочої групи з питань
недопущення виплати працівникам заробітної плати нижче мінімальної.
В результаті проведеної роботи 110 суб’єктів господарювання переглянули
розмір заробітної плати найманих працівників, додатково до місцевого
бюджету надійшло 208,7 тис. грн.

З метою недопущення фактів використання праці найманих працівників
без належного оформлення співробітниками Криворізької центральної
ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області проводяться
рейди – обстеження стаціонарних приміщень, які використовуються суб’єктами
господарювання в підприємницькій діяльності.

Протягом 2013 року перевірено 453 платники податків та за результатами
вжитих заходів легалізовано 464 найманих працівники. До бюджету додатково
надійшло коштів у сумі 66,8 тис. грн., в тому числі 2,4 тис. грн. – єдиного
податку; 64,4 тис. грн. – податку з доходів фізичних осіб.

За інформацією Криворізького міського центру зайнятості кількість діючих
трудових договорів станом на 01. 01. 2014 складає 14 371. Протягом 2013 року з
реєстрації знято 6250 трудових  договорів, що на  586 менше ніж у 2012 році.

Виконкомом районної у місті ради проводиться широка роз’яснювальна
робота з питання легалізації робочих місць. Протягом 2013 року у Криворізькій
міській комунальній газеті «Червоний гірник» розміщено сім статей, проведено
три виступи на радіо, рейд спільно з ТРК «Рудана». На інформаційних стендах
в установах району та на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради
розміщено інформаційний матеріал щодо функціонування «телефону довіри»
для звернень громадян з питання легалізації найманої праці.

Залишається невирішеним питання остаточної ліквідації осередків
стихійної торгівлі в районі, як одного з джерел нелегального бізнесу та
прихованих трудових відносин.

Ураховуючи вищевикладене, з метою сприяння легалізації
соціально-трудових відносин у сфері малого підприємництва району,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів” зі змінами,
на виконання рішення виконкому Криворізької міської ради від 10 жовтня
2012 року № 299 «Про заходи щодо детінізації трудових відносин у сфері
підприємництва міста», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію    управління    праці    та   соціального   захисту    населення
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виконкому районної у місті ради про заходи зі сприяння легалізації
соціально-трудових відносин у сфері малого підприємництва району взяти до
відома.

2. Районній робочій групі з питань легалізації виплати заробітної плати та
зайнятості населення:

2. 1 продовжити системну роботу щодо обстеження об’єктів бізнесу
району з питань легалізації найманих працівників суб’єктами господарювання
та виплати заробітної плати за всіма напрямами діяльності, підвищити
результативність спільних з органами нагляду і контролю обстежень;

2. 2 щомісяця, до 5 числа, направляти листи до відділу з питань
додержання законодавства про працю, зайнятість та інших
нормативно-правових актів у м. Кривому Розі Територіальної державної
інспекції з питань праці у Дніпропетровській області та прокуратури
Саксаганського району м. Кривого Рогу щодо суб’єктів господарювання, які
порушують чинне законодавство про працю;

2. 3 щомісяця проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед
суб’єктів господарювання із залученням засобів масової інформації.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.) продовжити роботу з підтримки в
актуальному стані реєстру суб’єктів господарювання, які неодноразово
допустили порушення чинного законодавства про працю та протягом тривалого
часу їх не усунули.

4. Рекомендувати:
4.1 Криворізькій центральній ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській

області (Ганненко О. О.):
4.1.1 постійно вживати заходів для підвищення ефективності

контрольно-перевірочної роботи щодо виявлення фактів нелегального
використання робочої сили, приховування доходів від оподаткування,
недопущення виплати заробітної плати нижче визначеного державою
мінімального розміру;

4.1.2 продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення,
у тому числі із залученням засобів масової інформації щодо економічних,
соціальних та етичних переваг отримання легальних доходів;

4.2 Саксаганському районному відділу КМУ ГУМВС України в
Дніпропетровській області (Ткаченко Р. О.) постійно вживати дієвих заходів
щодо припинення функціонування на території району осередків стихійної
торгівлі, як джерела «тіньової» зайнятості.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 19 жовтня 2011 року № 457 «Скорочення тіньової зайнятості
населення, легалізація трудових відносин у сфері підприємницької діяльності».

6. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті
ради у встановлений чинним законодавством термін.

7. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на управління
праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.), контроль – на
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заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів
ради Зуєнка О. В. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на
засіданні виконкому районної у місті ради у лютому 2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


